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Об'єктивна необхідність державного регулювання підтверджується всім 

ходом історичного розвитку. При цьому, панували різні точки зору про 

необхідність і допустимий рівень участі держави в управлінні економікою, формах 

і методах такої участі. Але сам факт неминучості державного регулювання ніколи 

не піддавався сумніву. Державне регулювання повинне відбуватися в напрямку 

пошуку орієнтирів, спираючись на які регіональна соціально-економічна система 

має змогу максимально скористатися притаманними йому перевагами, не 

конфліктуючи із законодавством і не порушуючи інтересів інших регіональних 

соціально-економічних систем держави.  

Варто відмітити, що основним нормативно-законодавчим актом який 

визначає напрями регулюючого впливу на конкуренцію та конкурентні відносини 

є Конституція України. Зокрема, ст. 42 визначено, що державою забезпечується 

захист конкуренції під час здійснення підприємницької діяльності. Не 

допускаються зловживання ринковим монопольним станом, неправомірні дії щодо 

обмеження конкуренції та недобросовісна конкуренція. Види та межі монополії 

визначено законодавчо. Закон України «Про обмеження монополізму та 

недопущення недобросовісної конкуренції у підприємницькій діяльності» 

закладено основу захисту конкуренції в Україні. Даним Законом заборонено 

зловживання монопольним положенням; неправомірні договори між 

підприємцями; дискримінація суб’єктів підприємництва органами управління та 

влади; недобросовісна конкуренція. 

Закон України «Про Антимонопольний комітет України» визначено 

компетенцію, основні завдання та повноваження Антимонопольного комітету 

України, правовий статус його територіальних одиниць та посадових осіб, 

вирішено питання матеріально-технічного, соціального та економічного 

забезпечення функціонування Антимонопольного комітету України. 

Таким чином, заходи державного регулювання є важливим елементом 

ринкового механізму господарювання і мають бути обов’язково прийняті до уваги. 

Крім того, для забезпечення і підвищення рівня конкурентноздатності регіону, 

доцільним є обов’язкове дослідження діючого конкурентного законодавства 

держави, визначивши для себе легітимні форми конкурентного змагання, 

допустимий рівень економічної концентрації та ринкової влади. 
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